
پیتسو موسیمانه اواخر مهرماه به استقلال پیوسته و درست در صدمین روز 

برعهده گرفتن سکان هدایت این تیم پرطرفدار این خبر منتشر می‌شود که 

این چهره نوتیس فسخ قرارداد خود به استقلال را دوباره فعال کرده و به‌دنبال 

آن بوده 60 هزار دلار باقی‌مانده از دستمزد ماهیانه خود را بگیرد! موسیمانه 

که بعد از دیدار با ملوان با »شعار حیا کن ر‌ها کن« سکو‌ها مواجه شد به‌نظر 

می‌رسید در استقلال با چالش‌های زیادی مواجه باشد، ازجمله مهم‌ترین 

آن‌ها عدم دریافت مطالبات مالی بود که باعث شد او تهدید به فسخ قرارداد 

کند و برای باز کردن حساب جدید در مهم‌ترین روز‌های استقلال راهی خارج 

از کشور شود. اما به‌هرحال پرداخت این مطالبات باعث بازگشت وی شد، 

هرچند این اتفاق نشان‌دهنده نوعی تناقض در رفتار سرمربی استقلال بود 

که درنهایت بعد از تمرین عصر روز گذشته با فسخ یک‌طرفه قرارداد به کار 

خود در استقلال پایان داد. 

  پیتسو برنمی‌گردد! 
روزنامه ساندی ورلد آفریقای جنوبی روز گذشته گزارش داد: »موسیمانه به 

باشگاه استقلال تا ساعت 3 بعدازظهر سه‌شنبه مهلت داده است تا پرداخت‌ها 

را انجام دهد، در غیر این صورت او و کادر فنی‌اش از تیم جدا خواهند 

شد! گزارش‌ها حاکی است باشگاه استقلال در حال حاضر با مشکلات 

مالی مواجه است. استقلال اولین هشدار خود را از نمایندگان موسیمانه 

در تاریخ 1 ژانویه دریافت کرد و طبق مقررات فیفا، قرار بود پرداخت‌ها تا 

15 ژانویه انجام شود. بااین‌حال پول هنوز پرداخت نشده بود. در آن زمان، 

باشگاه مقادیر کمی پرداخت کرده بود، اما میزان کل بدهی‌ها همچنان بالا 

گاه به ساندی ورلد گفته ما دوباره 10 روز مهلت به آن‌ها  بود. یک منبع آ

دادیم، اما آن‌ها انواع بهانه‌ها را آوردند و گفتند که بانک‌هایشان با مشکلاتی 

مواجه هستند. این عجیب است، چون وقتی آن‌ها وارد باشگاه شدند، از 

همان بانک پول دریافت کردند. وکلای پیتسو درحال تهیه نامه‌ای به باشگاه 

هستند. این نامه به استقلال 24 ساعت مهلت می‌دهد از دوشنبه تا سه‌شنبه 

دستمزد‌ها را پرداخت کند!«

نکته عجیب اینکه با وجود آنکه این چهره تا ظهر دیروز به باشگاه فرصت 

داده بود اما این تهدید را بعد از تمرین عملی کرد و در نامه‌ای که وکلای 

این سرمربی به استقلال ارسال کردند، از فسخ یک طرفه قرارداد موسیمانه 

کید کرد با  خبر دادند. این درحالی است که یکی از نزدیکان این چهره تأ

کار‌هایی که کردند به اهدافی که داشتند رسیدند و بعید است موسیمانه 

دوباره به تمرینات بازگردد. احتمال دارد حتی همسر این چهره این خبر را به 

باشگاه استقلال داده باشد. 

با این حال شنیده‌ها حکایت از آن دارد موسیمانه که نمی‌خواست کارنامه 

کاری‌اش در استقلال خدشه‌دار شود بعد از اینکه احساس کرد نمی‌تواند 

ساختار لازم را در استقلال به وجود بیاورد با بهانه‌ای که به دستش دادند، 

خودش این قرارداد را فسخ کرده و از استقلال رفتنی شد! 

  قرار نبود موسیمانه برگردد
درهرصورت برخی گزارش‌ها نشان می‌دادند موسیمانه که دوشنبه راهی 

امارات شده بود تمایلی به بازگشت به ایران ندارد. این موضوع باعث ایجاد 

شایعاتی در مورد نارضایتی او از شرایط کاری در استقلال شد. در این 

خصوص گفته می‌شد سرمربی آفریقایی استقلال به دلیل مشکلات مالی 

 شرایط ناخوشایند کاری، قصد دارد ایران را ترک کند و به همین 
ً
و احتمالا

دلیل تهدید به فسخ قرارداد کرد. درنهایت پس از حل این مشکل و نشان 

دادن رسید‌های پرداختی به بانک آفریقایی از طرف باشگاه به نظر می‌رسید 

تهدید به فسخ قرارداد منتفی شده تا وی به ایران بازگردد. 

بااین‌حال موسیمانه پس از بازگشت به ایران، همچنان با برخی مشکلات 

دست‌وپنجه نرم کرده برخی منابع خارجی اشاره کردند درصورت عدم حل 

مشکلات مالی، او ممکن است دوباره باشگاه را به فسخ قرارداد یکطرفه تهدید 

کند. بعد از حمایت روز گذشته مدیریت باشگاه از موسیمانه پشت در‌های 

کمپ حجازی و البته اختلاف مالی که به‌نظر می‌رسد برطرف شده باشد، 

می‌شد ادامه همکاری استقلال با این چهره را انتظار داشت که درنهایت این 

امر محقق نشده تا موسیمانه رفتنی شود. 

  موسیمانه نماند تا معادلات حل نشود! 
باشگاه استقلال درحالی به کار خود در نقل و انتقالات پایان داد که همواره 

صحبت از جذب نفراتی بود که یا باشگاه آن‌ها را نمی‌خواست یا موسیمانه! این 

موضوع به‌ویژه در زمان مدیریت سمیعی پررنگ‌تر بود اما در دوران مدیریت 

نظری‌جویباری و با نشست‌هایی که بین آن‌ها با کادر و بازیکنان برگزار شد، 

به‌نظر می‌رسید این مشکل تا حدودی حل شده و کادر و مدیریت به یک لیست 

واحد رسیدند. هرچند درباره جدایی میلاد زکی‌پور یا جذب مهران احمدی یا 

صالح حردانی و حتی تلاش برای جذب بیفونا از استقلال خوزستان همچنان 

گمانه‌زنی‌هایی مبنی‌بر اختلاف نظر بین طرفین وجود داشت. 

نشست خبری ظهر امروز سرمربی استقلال پس از بازی برابر همنام خوزستانی 

می‌توانست محل مناسبی برای پاسخ به این پرسش باشد که این خرید‌ها 

با درخواست‌های وی مطابقت داشته یا خیر که درنهایت با این فسخ دیگر 

خبری هم از این حضور نخواهد بود. البته برای هواداران، این سؤال همچنان 

بی‌پاسخ باقی ماند که آیا موسیمانه که با انواع و اقسام افتخارات آفریقایی به 

تهران آمد، در این برهه زمانی توانایی لازم را برای هدایت یکی از پرافتخارترین 

تیم‌های ایران در این برهه حساس داشت یا خیر؟! 

  تبعات 115 میلیاردی برای استقلال
همه این‌ها درحالی است که به‌نظر می‌رسد حواس موسیمانه به‌جای 

ارتقای کیفیت و پیشرفت فنی و تاکتیکی استقلال به جای دیگری است. 

به‌هرصورت گمانه‌زنی‌های زیادی در مورد اهداف واقعی موسیمانه از 

حضور در استقلال مطرح شده است. برخی پیشکسوتان و چند تن از 

اهالی فوتبال معتقدند او بیشتر به مسائل مالی توجه دارد تا موفقیت 

فنی تیم، به‌ویژه زمانی که برای دریافت مطالبات خود اقدام به تهدید 

به فسخ قرارداد کرد. این اظهارنظر‌ها بر نگرانی‌ها در مورد انگیزه‌های 

موسیمانه برای حضور در ایران افزوده است. 

بنابراین به‌طورکلی شاید بد نبود اگر پیتسو موسیمانه کمی هم به فکر فوتبال 

و کیفیت فنی استقلال می‌بود؛ چراکه این جایگاه با تلاش‌ها و تدابیر وی 

به‌دست آمد. هواداران این تیم در 20 سال اخیر چنین آشفتگی و وضعیتی را 

از تیم خود سراغ ندارند. درحالی‌که این چهره نزدیک به 100 روز می‌شد که 

هدایت یکی از پرافتخارترین و پرهوادارترین تیم‌های ایران و آسیا را به‌عهده 

 به هر مسئله‌ای فکر می‌کرد جز فوتبال و استقلال! 
ً
داشت اما اخیرا

در این بین شاید هم این تحلیل که برخی معتقدند مسائل مالی برای او از 

درجه اهمیت بیشتری برخوردار بود، چندان بی‌راه نباشد یا اخباری که حکایت 

دارند با بازیکنان دچار اختلاف‌نظر شده بود و بین کادرش با کادر ایرانی و 

بازیکنان چنددستگی وجود داشت. هواداران استقلال دوست ندارند چنین 

اخباری را باور کنند اما وقتی تیمی که روی زانو راه می‌رود در حساس‌ترین 

مقطع فصل 8 روز تعطیل می‌شود و بیشتر برای تفریح به کیش می‌رود یا اینکه 

سرمربی‌اش در روز پایانی نقل و انتقالات بدون توجه به چنین روز مهمی 

برای رسیدگی به امور مالی راهی خارج از کشور می‌شود، به‌نظر می‌رسد 

باید بخش مهم و زیادی از این اخبار را متأسفانه باور کرد. 

موسیمانه بعد از 100 روز حضور در استقلال به‌جز چند اتفاق و چند نتیجه، 

حتی روند سینوسی هم نداشت و استقلال در این مدت اخیر مدام ناکام مانده 

و چشم‌انداز روشن و امیدوار‌کننده‌ای هم پیش روی هواداران و این تیم با این 

وضعیت وجود نداشت. استقلالی‌ها بعضا دوست نداشتند اخباری را که از 

تمرینات به گوش می‌رسد، باور کنند اما برخی رفتار‌ها و تصمیم‌گیری‌ها و 

اظهارات موسیمانه، این فرضیه را تقویت می‌کرد سرمربی بیشتر به مسائل 

مالی توجه دارد تا وضعیت فنی تیم! 

استقلالی‌ها می‌توانستند با تدبیر از این معضل عبور کنند تا مجبور به پرداخت 

یک میلیون و ۳۵۰ هزار دلار معادل 115 میلیارد تومان نشوند.

موسیمانه رفت ولی کل قرارداد 115 میلیاردی‌اش را می‌گیرد، خسارت وارد شده را باید مدیرانی بپردازند که او را آوردند
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زمانی از دسترس کادرفنی خارج شد

رامین یا صالح؛ کدام یک مقابل استقلال 
بازی می‌کنند؟ 

استقلال درحالی عصر فردا در هجدهمین هفته از رقابت‌های 

لیگ برتر به مصاف استقلال خوزستان می‌رود که بعد از بسته 

شدن پنجره نقل و انتقالات زمستانی و خرید‌های این تیم؛ 

حالا این انتظار نزد هوادارانش به وجود آمده که آبی‌ها در 

ادامه فصل با فراموشی ناکامی‌های گذشته دوباره روی ریل 

موفقیت افتاده و به مسیر گذشته بازگردند. این درحالی است 

که در دو دیدار اخیر، از بین خرید‌های جدید تنها به کوجو 

فرصت بازی رسیده و حالا استقلالی‌ها در دیدار عصر فردا 

منتظر رونمایی از سایر خرید‌های این تیم هستند. با این حال 

ابوالفضل زمانی مدافع‌هافبک راست استقلالی‌ها که طی دو 

دیدار اخیر این تیم در ترکیب ثابت به جای رامین رضاییان به 

 برای 
ً
میدان رفت، با توجه به همراهی تیم ملی جوانان فعال

چند بازی از دسترس کادرفنی استقلال خارج شده است. از 

طرفی با توجه به فسخ قرارداد موسیمانه با آبی‌ها که خبرش 

دیشب منتشر شد باید دید آیا او نسبت به صالح حردانی که 

به تازگی به جمع آبی‌ها بازگشته در اولویت بازی قرار می‌گیرد 

یا کادر فنی آبی‌ها تصمیم جدید می‌گیرد. تا پیش از اتفاقات 

دیشب در باشگاه استقلال گفته می‌شد طی صحبت‌های اخیر 

بین موسیمانه و رضاییان، سوءتفاهم‌های بین طرفین برطرف 

شده و رامین در دیدار فرداشب مقابل حریف همنام خوزستانی 

به میدان می‌رود. البته صالح حردانی هم کم‌شانس نبوده و در 

صورت تغییر ترکیب، از شانس خوبی برای حضور در ترکیب 

اصلی برخوردار است. 

فسخ یکطرفه با لوکاس بدون توافق

کارتال خواهان جذب هرچه سریع‌تر 
مهاجم 

همان طور که در شماره روز دوشنبه اشاره داشتیم، باشگاه 

پرسپولیس درنهایت به این نتیجه رسید که از بین بازیکنان 

خارجی خود با لوکاس ژوائو به توافق برسد. در همین راستا 

این بازیکن در آخرین روز نقل و انتقالات در باشگاه پرسپولیس 

حاضر شد تا برای فسخ قرارداد به توافق برسند که درنهایت 

این کار انجام نشد. اما از آنجا که اسماعیل کارتال، سرمربی 

جدید قرمز‌ها سخت خواهان جذب یکی از دو بازیکن ترک 

مدنظرش است، باشگاه پرسپولیس مجبور شد بدون توافق با 

لوکاس قرارداد او را یکطرفه فسخ کند. 

حالا این بازیکن در شرایطی قرار گرفته که می‌تواند با 

شکایت به فیفا کل پول قراردادش را دریافت کرده و پنجره 

نقل و انتقالات باشگاه پرسپولیس را ببندد. اما گفته می‌شود 

این بازیکن به خاطر اینکه خودش هم قبول دارد بنا به دلایلی 

نتوانست بازیکن مؤثری برای تیمش باشد، قصد ندارد با 

شکایت به دنبال ایجاد مشکل برای پرسپولیس باشد. در همین 

راستا قرار است طرفین به زودی نشستی برگزار کرده و در مورد 

مسائل مالی به توافق برسند. 

البته به این شرط که باشگاه پرسپولیس به تعهدات مالی‌اش 

عمل کند تا کار ژوائو به مانند شیخ دیاباته، نبیل باهویی و 

لئاندرو پریرا به شکایت به فیفا نکشد. با خروج نام لوکاس 

از لیست پرسپولیس حالا این باشگاه می‌تواند یک بازیکن 

خارجی به لیست خود اضافه کند. سردار دورسون و جنک 

توسون که سابقه بازی ملی هم در کارنامه فوتبالی‌شان دیده 

می‌شود، نفراتی هستند که باشگاه پرسپولیس با آن‌ها در حال 

مذاکره است و کارتال خواسته کار انتقال یکی از آن‌ها خیلی 

زود نهایی شود. 

اخبار کوتاه

یگانه عصاری
خبرنگار

چهارشنبه ۱۰ بهمن 1403 

شماره  43۴۱

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

یخ‌سازی که موفق به کسب نخستین مدال  فرشته اقتداری؛ دختر تار

یخ اسکواش زنان ایران شد. این عبارت شاید برای بیان  طلای تار

توانمندی‌های دختر اسکواش ایران کافی نباشد. او بار‌ها موفق به 

مدال‌آوری در این رشته شد و مدال‌های دیگر را هم از آن خود کرده 

است. دلیل این مصاحبه اما دو تورنمنت مهم پرتغال و هند است که 

متأسفانه اقتداری به دلیل صادر نشدن ویزا فرصت حضور در آن‌ها را 

از دست داد تا رنکینگ او افت کند. البته به گفته او کم‌کاری وزارت 

ورزش یکی از دلایل تأثیرگذار این اتفاق بود. فرشته اقتداری در گفت‌و‌گو 

با »فرهیختگان« از علل عدم حضورش در مسابقات شش و 9 هزار 

دلاری گفت. او باید برای حضور در نروژ برای مسابقات بعدی چند 

برابر آماده‌تر باشد که افت رنکینگ خود به خاطر این عدم حضور 

را جبران کند. مسابقاتی که اقتداری امیدوار است برای کسب ویزا 

مشکلی پیش نیاید! 

دو مسابقه در لیست تورنمنت‌های شما بود که به دلایلی از دست 

رفت. دربارۀ مسابقات پرتغال و هند و علت از دست رفتن آن‌ها 

توضیح می‌دهید؟ 

مسابقات پرتغال مسابقات شش هزار دلاری بود و مسابقات هند که اوایل 

دی برگزار شد، مسابقات 9 هزار دلاری بود که سطح بالاتری داشت. 

برای مسابقات پرتغال ما از یک ماه قبل به وزارت ورزش نامه‌زده بودیم 

که بتوانیم از طریق آن‌ها از سفارت وقت بگیریم ولی نامه ما حدود 

یک ماه در سیستم مانده بود و آن‌ها نامه را ندیده بودند! گرفتن ویزای 

اروپا سخت است و ما خواستیم از طریق وزارت اقدام کنیم تا شاید کار 

برایمان راحت‌تر شود، اما متأسفانه ما نتوانستیم وقت بگیریم و زمان 

رفتن به مسابقات 9 هزار دلاری هند شد. این سومین باری بود که 

قرار بود به هند برویم. ما به مسابقات سه هزارتایی هند رفته بودیم و 

با نامه‌ای که از فدراسیون هند به ما داده بودند، هربار راحت رفتیم اما 

این بار بهانه آورند و گفتند باید از وزارت ورزش هند به ما نامه بدهند 

تا شما را قبول کنیم، اما هندی‌ها هم در چند روزی که وقت داشتیم به 

ما پاسخی ندادند و نامه به ما داده نشد تا ویزای هند هم از دست برود. 

نکتۀ مهم ماجرا این است که به سبب از دست رفتن این دو مسابقه 

رنکینگ شما افت کرده است. 

من تا الان در سه مسابقه سه هزار دلاری شرکت کرده‌ام و هزینه بسیار 

سنگینی هم پرداخت کردم چون اسپانسری هم نداشتم و با هزینه شخصی 

به مسابقات رفتم. البته بخشی از آن هم با کمک فدراسیون بود. در اسکواش 

هرچه امتیاز مسابقه بیشتر باشد، امتیازی که دریافت می‌کنیم هم بیشتر 

است و در رنک ما بسیار مؤثر است. اگر من بتوانم رنکینگ را به زیر صد 

برسانم، احتمال درآمدن اسمم برای شرکت در مسابقات بزرگ‌تر مثل 15 

هزار دلاری یا 20 هزار دلاری بیشتر است. ما برای کسب امتیاز باید در 

مسابقات شرکت کنیم و این مسابقات شش و 9 هزار دلاری بسیار برای من 

مهم بود. من اگر می‌توانستم در مسابقه هند سه راند بالا بیایم، امتیازش 

معادل تمام مسابقات سه هزارتایی بود که رفتم! ولی متأسفانه این اتفاق 

 از اوایل آذرماه به هیچ مسابقه‌ای نرفتم در صورتی که 
ً
نیفتاد و من تقریبا

رقبای من حدود چهار مسابقه را شرکت کرده‌اند. همین باعث می‌شود 

ما از دیگر رقبا جا بمانیم و رنکینگ ما هر روز افت کند. 

اتفاقی که می‌توانست برای شما بیفتد اگر در این دو تورنمنت 

شرکت می‌کردید. 

 همینطور است. من یک مسابقه 9 هزار دلاری ثبت‌نام کرده بودم 
ً
دقیقا

اما به‌خاطر بالا بودن رنکینگم به لیست رزرو رفتم. الان هند میزبان 

دو مسابقه 15 هزار دلاری است اما باز هم به‌خاطر رنک نمی‌توانم 

شرکت کنم، اما اگر در این دو مسابقه شرکت می‌کردم تمام تلاشم را 

 قرعه خوبی 
ً
می‌کردم تا با کسب امتیاز به جایگاه مناسبی برسم. اتفاقا

هم داشتم. قهرمان مسابقه پرتغال کسی بود که من او را شکست داده 

بودم! اما دارم تاوان کم‌کاری دیگران را می‌دهم. با توجه به شناختی که 

از خودم دارم در مسابقات پرتغال به فینال می‌رسیدم. 

ین باری که باهم صحبت کردیم گفته بودید در اوج آمادگی  آخر

ین می‌کنم.  هستم و روزانه شش ساعت برای این دو مسابقه تمر

 به مدال 
ً
 همین‌طور است. من از خودم راضی بودم و احتمالا

ً
دقیقا

 آن‌ها 
ً
می‌رسیدم. من قرعه خوب و شناخت خوبی از رقبا داشتم و کاملا

را آنالیز کرده بودم. من آماده گرفتن ویزا بودم ولی مشکلاتی پیش آمد 

و نشد که به مسابقات بروم. 

مسابقات نروژ چه زمانی برگزار می‌شود؟ 

19 بهمن‌ماه. 

اقدامی برای گرفتن ویزا از طرف شما انجام شده؟ 

بله. ما چندین روز است که برای ویزا اقدام کرده‌ایم. اگر مشکلی برای 

 برای کسب 
ً
ویزا به‌منظور اعزام ما به این مسابقات پیش نیاید، قطعا

مدال خواهم رفت تا افت رنکینگ خود را جبران کنم. 

فرشته اقتداری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: از طریق وزارت ورزش اقدام کردیم تا ویزا راحت‌تر صادر شود اما نامه را ندیدند! 

برای کسب مدال به مسابقات نروژ می‌روم

خبری از حضور در پرسپولیس نیست

استقلال با اندونگ تمدید می‌کند
با خداحافظی با کاکوتا و بلانکو، معادلات بازیکنان خارجی استقلال برای اضافه شدن کوجو ساده‌تر از آن چیزی که تصور می‌شد حل‌وفصل 

 در پست وینگر برای این تیم جذب شود. با 
ً
شده و حالا این فرصت به وجود آمده تا در صورت نیاز، یک بازیکن خارجی دیگر، احتمالا

 در این تیم ماندنی شده و 
ً
این حال برخی شنیده‌ها حاکی از آن است که دیدیه اندونگ که تا پایان سال جاری با استقلال قرار دارد احتمالا

به کار خود ادامه بدهد. این درحالی است که طی روز‌های اخیر برخی منابع خبری از پیشنهاد باشگاه پرسپولیس به این هافبک گابنی خبر 

داده‌اند، اما باشگاه استقلال در تلاش است تا طی روز‌های پیش رو در جلساتی با این بازیکن نظر وی برای تمدید قرارداد و ادامه همکاری 

با آبی‌پوشان را تحت هر شرایطی جلب کرده و اندونگ را حداقل برای فصل آینده در استقلال نگه دارند. 

تبعات اقدامات مدیرعامل قبلی تمامی ندارد

یامگا به سمیعی نوتیس داده بود
کوین یامگا که از باشگاه استقلال به فیفا بابت تسویه مطالباتش شکایت کرده بود علیه این باشگاه حکم دریافت کرد. در همین راستا فدراسیون 

جهانی فوتبال در نامه‌ای به استقلال، این باشگاه را به پرداخت رقم 400 تا 500 هزار دلار محکوم کرده است. مسئولان استقلال باید یا 

مطالبات این بازیکن را پرداخت کرده یا اگر دفاعیه‌ای دارند، آن را ارسال کنند.

در این خصوص شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« حکایت از آن دارد که یامگا قبل از اینکه نساجى را به عنوان تیم بعدی خود انتخاب کند 

دو بار به باشگاه استقلال در زمان مدیریت سمیعی نوتیس داده بود. نوتیس دوم که برای روزهای ابتدایی شهریور سال جاری بود هیچ‌گاه 

توسط سمیعی جدی گرفته نشده تا این بازیکن قراردادش را یکطرفه با استقلال فسخ کرده و دو هفته بعد راهی نساجی شود.


